



Ministerul Finanțelor Publice
Direcția Generală de Sinteză
a Politicilor Bugetare

Către:

Ref : Modificare în clasificarea indicatorilor privind finanțele publice

De la : Dna. Dir. Gen. Ioana Burlă

Departament : Direcția Generală de Sinteză a Politicilor Bugetare

Nr. înregistrare : 353.291/15.10.2013

Nr. pagini : 2

Vă comunicăm că, în vederea aplicării prevederilor unor acte normative în vigoare, în clasificarea indicatorilor privind finanțele publice, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1954/2005, se fac următoarele modificări și completări:

1. Conform prevederilor art.I, pct.8 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.84/2013, pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, mecanismul decontării cererilor de plată se aplică tuturor beneficiarilor de proiecte finanțate din instrumente structurale în cadrul programelor

operaționale, cu excepția beneficiarilor finanțați integral din bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat sau bugetele fondurilor speciale.

În vederea evidențierii plăților în cadrul mecanismului cererilor de plată pentru beneficiari organizații neguvernamentale, precum și administratori și custozi ai ariilor naturale protejate care au personalitate juridică proprie, în **clasificația economică a cheltuielilor**, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1954/2005, la titlul VIII "Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare", cod 56, se introduce articolul "*Transferuri din bugetul de stat către ONG-uri, societăți comerciale și alți beneficiari de drept public sau privat în cadrul mecanismului decontării cererilor de plată*", cod 56.40.

2. Potrivit prevederilor articolului 168, alineatul (5) din Ordonanța Guvernului nr.92/2003, privind Codul de procedură fiscală, republicat, "*sumele recuperate în contul cheltuielilor de executare silită se fac venit la bugetul din care au fost avansate, cu excepția sumelor reprezentând cheltuieli de executare silită a creanțelor fiscale administrate de Ministerul Economiei și Finanțelor, care se fac venit la bugetul de stat, dacă legea nu prevede altfel.*"

În vederea evidențierii acestor sume, în **clasificația veniturilor bugetelor locale**, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1954/2005, la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.02, se introduce subcapitolul „*Venituri din recuperarea cheltuielilor efectuate în cursul procesului de executare silită*”, cod 36.02.14.

*

* *

Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

DIRECTOR GENERAL,

Ioana BURLĂ